

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
спеціалізації «Документознавство та інформаційна діяльність»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»**

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 02 «Культура і мистецтво». Зміст програми узгоджено з освітнім Стандартом спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», який підготовлено МОН України, вона містить усі необхідні для такого типу документа структурні складники.

Варто зазначити, що в освітній програмі коректно сформульовано її мету; грамотно описано структуру навчального процесу, який окреслює коло теоретичних знань і практичних навичок документознавчої та інформаційної справи; визначено орієнтацію освітньої програми; міждисциплінарні вектори підготовки фахівців.

Змістове наповнення програми засвідчує наявність усіх необхідних компонентів (цикл навчальних дисциплін загальної та професійної підготовки, відповідний відсоток предметів вільного вибору), що надає можливість здобувачам вищої освіти набути ґрунтовні теоретичні знання, оволодіти достатніми вміннями й навичками з документно-інформаційних комунікацій із використанням інформаційних технологій роботи в органах управління підприємствами, бізнес-центрами тощо.

Важливою особливістю програми є тісна співпраця з установами й організаціями різного рівня та форм власності, що дозволяє студентам опанувати

сучасні документно-інформаційні технології на реальних прикладах, зокрема шляхом: проходження виробничої практики на підприємствах, у бібліотеках, музеях міста, обласному архіві; захисту кваліфікаційної (бакалаврської) роботи, що містить прикладну частину з розробленими пропозиціями практичного характеру.

Зважаючи на висловлені міркування, рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» може бути рекомендована для впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Директорка

Полтавської обласної

універсальної наукової

бібліотеки імені І. П. Котляревського

заслужений працівник культури України



Т.І. Зеленська